

TENTO DOPIS JE PROVEDENÍ MĚSTA A DOUFAM, ŽE
BUDE UVERĚJNĚN A DOŽVÍME SE ODPOVĚDI.

JSEM 93 LETŮ DVĚ, NEMÁM POČÍTAČ A TEXT MI PIŠE SOUŠEDKA
ŠIL JSEM V TOMTO MĚSTĚ PŘES 60 LET A JSEM RÁD, ŽE
JSEM ODEŠEL.

DOPORUČUJI ZDĚJŠÍM MĚŠŤANŮM, ABY PO STUDIIÍCH ŠIE DO MĚSTA
NEVRACELI, NENÍ JDE PRÁCE A NEBUDE.

ŠRÍVE K VARY SVĚTOBNÁME LÁZNĚ NĀNI MĚŠTO HŘIŽY, ŠPÍNY,
ROZATŠCH CHODNÍKŮ A ULIC, ZLODEJŮ, BĚJDOMOVCIŮ A ŠEBRAKŮ
A OPATŘENÍ ŽÁDNÉ.

MRZÍ MĚ, ŽE O VŠECH ÚPRAVÁCH VE MĚŠTĚ ROZHODUJE VĚDENÍ MĚŠTA
SAMO MEZI SEBOW, BEZ VĚDOMÍ KARLOVARÁKŮ A VÝŠLEDEK SE
KARLOVARÁCI DOŽVÍ JAKO POSLEDNÍ A JAKO ~~PROŠEDNÍ~~ HOTOVOU VĚC.

A ŠDE NĚKOLIK OTÁŽEK

- 1) KDY SE USKUTEČNÍ VAŠĚ ŠKIBY - KŮŠTAUBA NOVÝCH BYTŮ PRO
OBYVATELE, ŠAŠIŠŤĚNÍ DOŠTATEK PRACOVNÍCH MÍŠT,
ŠAŠIŠŤĚNÍ DOŠRAVY (NOVĚ AUTOBUSY BEŠ ŠCHODŮ NĚKOLIKA
U ŠADNÍHO KŠTUPU DO AUTOBUSU - VŠĚ PRO ŠTARĚ LIDI)
ŠAŠIŠŤĚNÍ LĚPŠÍ ŠDRAVOT. PĚČĚ A LĚKARŮ VŠECH
PROFESÍ
- 2) KDS BUDE OPRAVENO ROŠPADAJÍCÍ ŠE NOVĚ OPRAVENĚ NĀŠTUPNŠTĚ
MĚŠŠKĚ HROMADNĚ ŠDŠRAVY U TOŠNICE - ASI PĚ
PO ŠKONČĚNÍ ŠAKLŮČNÍ DOŠY?
- 3) PARŠKOVÁNÍ OSOBNÍCH AUT V LANCÍCH NĀD NEMOCNICI V ŠIRĀŠILOVĚ
LUCI A PARŠKOVĚHO NĀHEŠTI - ŘÍDÍČÍ ŠDE MĀŠI
ASI PROŠEKCI - PARŠKŮŠI ŠI KDE ČHTĚŠI - MĀHO
KŮŠRAVENĀ MÍŠTA, ALE NIKOMU TO NEVAŠÍ
- 4) KDO VŠMY ŠKEL LOKANŠY K VŠŠTAUBĀM PARŠKOVACÍCH DOŠŮ
P. ARCHITEKT NEBO NĚKDO Š VĚDENÍ MĚŠTA
PŘÍKLAD - NĚDĀVNO ŠVOLANĀ AKCE MĚŠTA K VŠŠAUBĚ 7. POŠTŮVĚHO
NĀŠZEMNÍHO PARŠKOVACÍHO DOŠU V POLŠKĚ LUCI
ŠŮČĀŠTĚNĚNÍ OŠYVATELĚ ŠŮN V ŠŮKLU - NĀ AKCI ŠE
DOŠTAVIL PAN ARCHITEK A JEDNA OSOBA Š VĚDENÍ MĚŠTA

BYLI NA OTÁZKY PŘEKUJAPENÍ - NEBOJI PŘIPRAVENI

A NA SPOUSTA VĚCÍ PAN ARCHITEKT NEMĚL ODPOVĚDEJ
YAK JE MOŽNÉ POUHIT 4 PATROVOU NADZEMNÍ STAVBU
GARÁŽÍ V HUSĚ OBUDENÉ ČÁSTI MĚSTA, NĚKOLIK SET
METRŮ OD MATEŘSKÉ ŠKOLKY A 2. STŘEDNÍCH ŠKOL.

TO MÁVÍ DĚTI PŘES DEN DÝCHAT ZNEČIŠTĚNÉ OUBUDUŠÍ,
KDE MÁ PAN ARCHITEKT K TĚTO STAVBĚ VEŠIKERA' POUKLENÍ

(z MINISTERSTVA ŽIVOT. PROSTŘEDÍ, HYGIENY, AAD) ZVERŽENÍ'Z

OMLOVAM SE ZA RSANÍ TOHOTO TEXTU - (JA' SOUSĚDKA JEMĚ PŘES
BOLET)

JE TO PÁR BODŮ NA KTERÉ JSEM UPOKOŘIL.

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

POSLANO I DO ČT